
  

CHECK-LIST 
 
NB-20                        DESCRIÇÃO QTD. CHECK 

PRÉ-MONTAGEM DA BANCADA NB-20 01 UND.  

COMPENSADO PINUS BC (1500 X 600 X 40 MM) 01 UND.  

PARAFUSO AA PAN.PHILIPS  ZINC.4,8 X 19 06 UND.  

 
NB-21                        DESCRIÇÃO QTD. CHECK 

PRÉ-MONTAGEM DA BANCADA NB-21 01 UND.  

COMPENSADO PINUS BC (2000 X 600 X 40 MM) 01 UND.  

PARAFUSO AA PAN.PHILIPS  ZINC.4,8 X 19 06 UND.  

 
 

 Montador:___________________RG de Identificação:___________ 

Data:_____/_____/_____ 
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NB-22                        DESCRIÇÃO QTD. CHECK 

PRÉ-MONTAGEM DA BANCADA NB-22 01 UND.  

MONTAGEM DA BASE DE CHAPA NB-22 (1500 X 600 X 3mm) 01 UND.  

PARAFUSO SEXTAVADO UNC ZINC.1/4” x 1/2” 08 UND.  

NB-23                        DESCRIÇÃO QTD. CHECK 

PRÉ-MONTAGEM DA BANCADA NB-23 01 UND.  

MONTAGEM DA BASE DE CHAPA NB-22 (2000 X 600 X 3mm) 01 UND.  

PARAFUSO SEXTAVADO UNC ZINC.1/4” x 1/2” 08 UND.  
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PREZADO CLIENTE 

 

 Leia atentamente todas as instruções contidas neste manual e mantenha-o em local de 

fácil localização para eventuais consultas. 

 Oriente a todos os usuários do produto sobre as melhores condições, formas e cuidados 

na sua utilização, garantindo assim, maior tempo de vida útil do equipamento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOBRE AS BANCADAS  

 

A principal característica das bancadas é a flexibilidade de armazenamento de peças e 

componentes em geral. 

As bancadas saem de fábrica em perfeitas condições de uso com design moderno e 

detalhes inovadores. É produzida com chapa de aço reforçado e seguindo as normas 

atuais de qualidade, conforto e segurança. 

Após sua industrialização, as bancadas passam por um tratamento de superfície e 

pintura epóxi com secagem a 220°C. 

Esse processo garante maior durabilidade evitando a oxidação das peças. 

 

 

 

 

 

SEQUÊNCIA PARA A MONTAGEM DA BANCADA NB-22 / NB-23 

 Posicione o Tampo de aço sobre o corpo da Bancada, encaixando as grapas do lado 

interno das travessas e certificando-se de que ambos estejam centralizados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Em seguida parafuse o Tampo nas Travessas laterais, usando as furações existentes. 

Insira os parafusos conforme exemplo abaixo e aperte-os de forma adequada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Devido ao programa de melhoria contínua da empresa, as especificações e os 

produtos presentes neste manual poderão sofrer alterações sem aviso prévio. 

As figuras contidas neste manual têm caráter meramente ilustrativo. 

BANCADA NB-22 BANCADA NB-23 

A centralização é importante, tanto 

para a questão estética, quanto 

para a funcionalidade do Produto. 

TAMPO DE AÇO 

Parafusos de fixação 

CORPO DA BANCADA 

DETALHE DA FIXAÇÃO DO TAMPO NA BANCADA: 

GRAPAS DE FIXAÇÃO 



  
Pág. 02 Pág. 05 

 

SEQUÊNCIA PARA A MONTAGEM DA BANCADA NB-20 / NB-21 

 Posicione o Tampo de madeira sobre o corpo da Bancada, com o lado envernizado 

voltado para cima, certificando-se de que ambos estejam centralizados. 

 

 

 

 

 

 

 

 Em seguida parafuse o Tampo nas Travessas laterais, usando as furações existentes. 

Insira os parafusos de baixo para cima e aperte-os de forma adequada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM DA BANCADA NB-20 / NB-21 

(Os dois modelos possuem o mesmo processo de montagem) 

 

 

Cada bancada é composta por duas partes: 

-CORPO DA BANCADA EM AÇO 

-TAMPO DE MADEIRA 

*Mais os parafusos de fixação. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                          

 

 

 

 

PARAFUSO DO TAMPO 

CORPO DA BANCADA 

TAMPO DE MADEIRA 

 

BANCADA NB-20 

PARAFUSO DO TAMPO 

BANCADA NB-21 

A centralização é importante, tanto 

para a questão estética, quanto 

para a funcionalidade do Produto. 

FUROS DA TRAVESSA 
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INSTRUÇÕES DE MONTAGEM DA BANCADA NB-22 / NB-23 

(Os dois modelos possuem o mesmo processo de montagem) 

 

 

Cada bancada é composta por duas partes: 

-CORPO DA BANCADA EM AÇO 

-TAMPO DE AÇO 

*Mais os parafusos de fixação.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

                                                                                           

 

 

 
 

INFORMAÇÕES TÉCNICAS - PARA OS DOIS MODELOS 

 GAVETAS: 
-05 GAVETAS MÉDIAS 

-02 GAVETAS PEQUENAS 

 Abertura útil: 260mm 

 Capacidade de carga: 15Kg (Por gaveta)  
 Todas as gavetas possuem trancas com chave 

 

AJUSTE DA PRATELEIRA: 

 Puxe a prateleira para cima, desprendendo-a das travas que estão localizadas nas 

extremidades da parte de baixo. (Figura 1) 

 Incline-a levemente para tornar mais fácil o seu manuseio e em seguida encaixe 

novamente nas travas conforme a opção de regulagem desejada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CAPACIDADES DE CARGA: Total 500 Kg distribuídos, sendo: 

1- TAMPO: 

 Até 295 Kg (Distribuídos)  
2- PRATELEIRA INTERMEDIÁRIA: 

 Até 50 Kg (Distribuídos)  
3- PRATELEIRA INFERIOR: 

 Até 50 Kg (Distribuídos)  
4- GAVETAS: 

 Até 15 Kg (Distribuídos em cada gaveta) 

PRATELEIRA 

AJUSTÁVEL 
TRAVAS DE FIXAÇÃO 

DA PRATELEIRA 

Figura 1 
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CORPO DA BANCADA 

TAMPO DE AÇO 

 

PARAFUSO DO TAMPO 


